

HIREK

Szonett a szomorú szobáról.

Boldog, kívül ma szép menyegzőt ülnek
S boldog, ki kis, szűk korcsmák asztalán
Könyököl be a borba és a füstnek
Fojtott fényétől arca halavány.

Boldog, ki künn a kék mezőkön ébred,
Mig hunyt szemén mély, éji fény ragyog,
— Ó, csak a kék mezőkön szép az élet! —
Csókolgatják hús párák s illatok.

De boldog-e, ki vidám menyegzőkről
Nem tud, csak áll az ablaka előtt
S éjféli fény homlokára huzza
A paplant, mint egy régi szemfödőt?
S ha eljő hozzá vendégkép a múzsa,
Verseket ír, szép, messzi, kék mezőkről.

Branyiczky Dezső.

— **A pusztaszeri bál előkészü-**
letel. A Pusztaszeri Árpád Egyesü-
let folyó év február hó 4-én a Tisza-
szálló dísztermében rendezi nagy
nemzeti bálját, ahol ha csak egy
rövid éjszakára is vissza varázsolják
a diadalmas régi szép időköt, az ő
mesebeli táncával és szokásaival. A
meghívókat most küldi szíjjel a ren-
dezőség és a jövő héten a jegyek
árúsítását is megkezdik.

— **Dr. Kószó államtitkár a polgár-**
mesternél. Dr. Kószó István belügyi ál-
lamtitkár, aki tegnap érkezett haza Sze-
gedre, látogatást tett ma délelőtt a pol-
gármesternél, akivel több várost érintő
ügyben folytatott hosszas megbeszélést.

— **Katolikus bál.** Február 1-én lesz a
Tisza-szálló termeiben a Katolikus Növédő
Egyesület és a Katolikus Kör jótekon-
ycélú nagybálja, mely az előjelek szerint
az idei farsang kiemelkedő eseménye lesz.
A meghívók szétküldése most van folya-
matban.

— **Hirtelen halál.** Apró István
49 éves MAV irodakezelőt Dugonics-
utca 27. szám alatti lakásán halva
találták. A lefolytatott orvosi vizsgálat
során minden kétséget kizárólag meg-
állapították, hogy a hirtelen halált
szívinfarktus okozta. A hirtelen
halált halt tisztviselőben egy érdekes
családfajú ember költözött el az élők
sorából. Az elhunyt ugyanis fia volt
Apró Istvánnak, a legutolsó szegedi
várkapitánynak és anyai ágon unoka-
öccse a boldogemlékű Dugonics An-
drásnak. Mint érdekességet említjük
meg, hogy az elhunyt ugyancsak bo-
hém lelkületű ember volt és mint ilyen,
szinte évről-évre más állásban próbált
boldogulni, így egy ideig a
polgármesteri hivatalban irnokosko-
dott, majd egy ügyvédi irodában
dolgozott. A kalandos életű hivatal-
nokot ma délután temették el a
Dugonics-utcai gyászházból.

— **Dr. Demeter György egyetemi ta-**
nár szabadosoktatási előadása vasárnap
délután 5 órakor lesz a törvényszéki or-
vostani teremben (volt rókusai iskola I.
emelet) A vetített képekkel élelített elő-
adás címe: „A törvényszéki orvostan az
igazságszolgáltatásban”. Délután 4 órakor
Dr. Gulácsy Sándor gazdasági tanár aktu-
ális gazdasági kérdésekről tart előadást
az Alsóvárosi Népközpontban (Katonai Pál-féle
vendéglő, Földmives-utca 7. szám.) Az
előadás nyilvános. Beléptidij nincsen.

— **Téli aranyat, ezüstöt, pénzeket, legma-**
gasabb áron vesz Tóth órák, Kölcsey-u. 7. 1192

— **Jön a tanya.** Örvendelezen
tapasztaltuk ma, hogy a toborzó-
bizottság előtt öznével jelentkeztek
a tanyaifjak a hadsereg kötelékébe
való felvételük végett. A tanyaifjak
jelentkezése váratlanul jött, annál
nagyobb és kellemesebb meglepetést
kelített. A jelentkezés oly tömeges
volt, hogy a jelentkezők nagyrészt
a hétfőn való jelentkezésre utasították.

**x Székelyvér! A legszebb
irredenta moziszekecs!**

Megtörtént az italmérési engedélyek revíziója.

Csak 20—25 engedély bevonását javasolja a rendőrség
A pénzügyigazgatóság nem informálja a sajtót.

SZEGED, január 14.
(Saját tudósítónktól.)

Mint tudvalevő, a kormány nem-
zetvédelmi szempontokra való hivat-
kozással, elrendelte a trafik- és ital-
mérési engedélyek revízióját. A trafik-
árúsítási jog felülvizsgálása már az
egész ország területén megtörtént,
az italmérési engedélyek revíziója
pedig most van folyamatban. A
szegedi pénzügyigazgatóság a revíziós
munkálat iratai véleményezés végett
átküldte a rendőrség illetékes osztá-
lyához, ahol napokon keresztül tartó
szorgos munka után elkészültek a
sok körültekintést igénylő vélemé-
nyezésekkel és az iratokat a további
eljárás lefolytatása végett már vissza-
küldték a pénzügyigazgatósághoz.

A rendőrségnek az italmérési en-
gedélyek véleményezési munkálatai
körüli követelt eljárásáról a rendőr-
ség közigazgatási osztályán a kö-
vetkező felvilágosítást kapta a Szeged
munkatársa:

— A rendőrséget az italmérési
engedélyek revíziójához szükséges
rendőri véleményezésnél szigorúan a
revíziós rendelet paragrafusai vezet-
ték. A revíziós rendelet az italmé-
részi engedélyt állami adomány-
nak tekinti, állami adományt
természetszerűleg pedig csak az kap-
hat, aki ellen nemzetvédelmi szempontokból kifogás nem emelhető.

Azok a korcsmárosok vagy ital-
mérők tehát, akik a múltban nem
követtek el árdragító visszaélést,
csempészést, vagy egyéb bűnöket,
akiknek a viselkedése az elmúlt for-
radalmi években nem volt haza-
ellenes, mind megtarthatják az ital-
mérési engedélyüket. Örömmel tölt
el, hogy

a sok száz véleményezés végett
hozzánk küldött italmérési en-
gedély közül csak husz-huszonöt
engedély bevonását javasoltuk.

A bevonni javasolt engedélyek között
azonban van több olyan is, ame-
lyeknek elvételét azért javasoltuk,
mert tulajdonosaiknak több ital-
mérési engedélyük van, már pedig
a revíziós rendelet értelmében egy
embernek csak egy engedélye lehet.

A rendőrségen kapott nyilatko-
zattal kezünkben érdeklődtünk a
pénzügyigazgatóságon is a revízió
sorsa felől, itt azonban egy felsőbb
helyről kapott rendelkezés értelmében
kijelentették, hogy

a sajtót nem áll módjában
informálni.

Igy azután mindössze annyit sikerült
megtudnunk, hogy a pénzügyigaz-
gatóság már jórésztben szintén el-
készült a revíziós munkálatokkal és
a közeljövőben már az érdekelteknek
ki is kézbesítik az erről szóló vég-
zést.

Ismét magas árakat fizetnek

brilliánt tárgyakért, arany, ezüst
ékszerekért. Elsőrangú ékszer- és
óraműhelyemet a b. közönség
figyelmébe ajánlom. ♦ Szolid árak!

FISCHER K. ékszerész

Kárász-utca 14. szám. Korzó-kávéház mellett.

x Székelyvér! A legszebb film- szekecs! Korzó-Mozi!

— **Házasság.** Hirschenhauser Il-
lés földbirtokos, tartalékos százados
és Fehérné Schlesinger Gizella 1922.
évi január 2-án házasságot kötöttek
Budapesten. (Minden külön értesí-
tés helyett.)

Belvárosi Mozi

TELEFON:
Igazgatóság 2-58. — Pénztár 5-82.

Szombaton és vasárnap

Az artista filmek királya!

CIRKUSZ KING.

A legbravurosabb cirkuszattrakció 36
felvonásban. I. rész 10 felvonásban.

Főszereplő: **EDDY POLO,**
Amerika legügyesebb és legvakmerőbb
művésze.

Azonkívül szombaton

Bűn és bűnhődés.

Steensen dán író regénye 5 felvonásban.
Főszerepben: **GUNNAR TOLNÁS.**

ELŐADÁSOK KEZDETE:

Hétköznap fél 5, 7 és 9 órakor,
Vasárnap 3, fél 5, 6, fél 8 és 9 órakor.

— **Drágább lett a gőzfürdő.** A város
tanácsa, tekintettel a szénárak emelkedé-
sére, ma délelőtt felemelte a gőzfürdő
árát. Az új árszabás a következő lett:
Gőz 36, II. osztályu kád 20 és délutáni
fürdés 10 korona. A régi árak 30, 16 és
8 korona voltak.

— **Szegeden nincsenek sztrájk-**
mozgalmak. A budapesti sztrájk-
mozgalmakkal kapcsolatban Szegeden
az a hír van városzerte elterjedve,
mintha a szegedi munkásság egy
része szintén sztrájkolni készülné.
Ezekre a hírekre vonatkozólag illeté-
kes helyen arról értesítették a Szeged
munkatársát, hogy a híresztelések-
nek semmi alapjuk nincs, a szegedi
munkásság, bár a fizetési viszonyai
nem jobbak mint a pesti munkás-
ságé, sztrájkra nem gondol.

**x Siessen a „Székelyvér“-hez
Jegyet váltani! Korzó-Mozi!**

— **Árverés a rendőrségen.** Az állam-
rendőrség a múlt hónapban talált gazdát-
lan és ismeretlenektől elkobzott tárgyakat
január 20-án délután-három órakor ár-
verzik el a városháza udvarán.

— **A forgalmi adó ügye.** Dr.
Somogyi Szilveszter polgármester
ma délelőtt tárgyalásra hívta őt a
forgalmi adó kezelése ügyében ki-
jelölt bizottságot. A nagyfontosságú
tanácskozás lapunk zártkörű meg-
tart.

— **A legszebb alkalmi ajándék**
Korondi-cipő. Kapható: Rbonyi
Mihálynál, Kölcsey-u. 1. (Rozal-
épület.) Telefon 11-65.

— **Titokzatos bankbetörés Bu-**
dapesten. A Virradat írja: A rend-
őrség két nap óta titokzatos bank-
betörés ügyében nyomoz, melynek
tetteseit a bank alkalmazottai között
keresik. A Pesti Magyar Kereske-
delmi Bank igazgatósága feljelentést
tett ismeretlen tettesek ellen, akik a
bank helyiségeibe betörték és onnan
nagyobbértékű értékpapírt vittek el.
A gyanúsított alkalmazottak lakásán
házkutatást tartottak a detektívek,
azonban semmi pozitív nyomra nem
akadtak. A titokzatos betörés dolgá-
ban a rendőrség tovább folytatja a
nyomozást s valószínű, hogy a mai
nap folyamán sikerül a tetteseket
kézrekeríteni.

— **Brillians és arany ékszere-**
ket ismét nagyon magas áron vesz
Mülhoffer ékszerész, Kárász-u. 2. 28

— **Nyolc láda narancs.** Megírta
a Szeged, hogy a behozatali illetékek
felemelése óta a gyarmati cikkeket
csempészetten hozzák be az országba.
A csempészés ellen a fővármegyei
szigorú intézkedéseket léptették életbe.
Az erélyes rendszabályok eredmé-
nytel is jártak, amennyiben a pénz-
ügyőrség már eddig is — mint meg-
írtuk — nagyobb mennyiségű külön-
féle gyarmati cikket kobozott el a
csempészekről, ma reggel pedig
nyolc láda narancsot foglaltak le az
alsótanyai demarkációs vonalon.

x Székelyvér! 3 színpadi és 3 filmrész! Korzó-Mozi!

— **Óráját javíttassa Babosnál Oroszlán-u. 6.**

— **A makói hagyma karrierje.**
A makói vörshagyma az idén szen-
zációs karriert csinált. A kormány,
mint ismeretes, 400 vagon makói
vörshagyma kivitelére adott enge-
délyt, aminek híre hamarosan el-
jutott az angol piacra is. Anglia
eddig egyiptomi hagymával látta el
piacát, miután azonban az utolsó
évben katasztrofálisan kicsiny volt az
egyiptomi hagymatermés, Anglia is
a magyar piac felé fordult. London
legnagyobb zöldségkereskedői leutaz-
tak Magyarországra és Makón, sőt
Szegeden is hosszabb időt töltöttek,
hogy a hagyma-exportot irányíthas-
sák. Az angolok utóbb francia és
hollandus kereskedőkben akadtak
konkurrensre, végül azonban mégis
csak az angolok uralták a piacot.
A hagyma-export a legközelebbi
napokban már befejezést is nyer.

x Győzdjék meg róla, hogy
brilliansért, aranyért, ezüstért, arany és
ezüstpénzekért legtöbbet fizet *Deutsch
Imre Széchenyi-tér 9. Korzó-Mozi-ház.*

A legjobb és leg-
kiadósabb

Kékitő

JUNO

illatos kékitő, mert
kiméli a ruhát!

Gyártja:
BECK JENŐ vegyészeti
gyára
BUDAPEST, VI., Lehel-utca 27.

Kapható mindenütt.